

**2 сентября 2022 г.**

## **Родовой эгрегор. Признаки деградации рода**

Родовой эгрегор - это астральный объект, созданный представителями одного рода. Как и любой эгрегор он состоит из информационной и энергетической составляющих.

Информация рода - это данные о воплощении и духовной эволюции каждого члена рода. Часто эту информацию называют родовой памятью.

Энергия рода - это совокупность собранной во время воплощений духов во всех поколениях рода. Эта энергия всегда заряжена мыслями, чувствами, эмоциями и желаниями конкретных людей, которые находились в данном эгрегоре.

Род состоит из многих поколений, берущих начало от двух предков, которые дали воплощение одному или нескольким духам, которые в свою очередь дают воплощение всё новым и новым потомкам.

Семья - это часть Рода, которая существует в конкретном отрезке времени, в материальном мире.

Любой человек может быть участником нескольких родовых эгрегоров, например того, где он родился и того, который сам создаёт, вступая в семейные отношения.

У любого родового эгрегора есть свои духи хранители. Обычно это духи с 18 по 22 уровень мира Невоплощённых Духов включительно, которые раньше жили в этом роду и после развоплощения хотят помочь развитию своего родового эгрегора.

Иногда хранителями родовых эгрегоров бывают духи и со средних уровней, но духи с демонических уровней обычно бывают слишком эгоистичны и заняты своими негативными переживаниями, чтобы заботиться об эгрегорах, в которых они обитали когда были в теле.

У каждого родового эгрегора существует своя частота духовных вибраций. Каждый дух, приходящий на воплощение через родовой эгрегор, должен соответствовать всей совокупности вибраций данного рода. Хранители родового эгрегора наделяют родовой задачей каждого духа, приходящего на воплощение через этот эгрегор. Родовые задачи различаются, в зависимости от личных духовных задач, меры осознанности и потребностей родового эгрегора.

При невыполнении родовой задачи нарушается цепь событий, ведущих к исполнению личных задачи воплощения, блокируются цели человека и могут возникать неожиданные препятствия на его жизненном пути. При сильном накоплении негативных энергий в родовом эгрегоре духи хранители эгрегора страны или народа могут позаботиться о прекращении рода путём переговоров с Ангелами Консультантами о прекращении воплощений духов через данный эгрегор. В таком случае через эгрегор никто больше не воплощается, а энергии входящие в него, постепенно растворяются в астрале.

Снижение духовного уровня до демонического сильно понижает вибрации родового эгрегора, в котором воплощён дух. Также понижают его вибрации убийства, кражи, грабежи, изнасилования, богохульство, использование чёрной магии и другие формы деструктивного и разрушительного для общества поведения.

Признаки деградации рода видны по следующим проявлениям в представителях всей семейной династии:

1. Частые химические зависимости (алкоголизм, наркомания).
2. Суициды и попытки суицидов.
3. Врождённые психические аномалии, вызывающие дезадаптацию в обществе (умственная отсталость, эпилепсия, шизофрения и органические психозы, патогенез которых сформирован в утробе матери или в первые три года жизни ребёнка).
4. Половые психопатии, возникающие в любом возрасте (педофилия, зоофилия, гомосексуализм, геронтофилия, садизм, мазохизм).

Если все четыре признака проявляются с заметной частотой среди представителей одного рода, это является признаком сильной родовой деградации и вызывает необходимость духовного очищения родового эгрегора, с обязательной диагностикой и устранением духовных причин такого состояния и гармонизацией подключений всех тонкоматериальных сущностей к людям в семье через родовой эгрегор.

Такую работу может произвести любой член рода через осознанный контакт со своим высшим я, но эффективность данных практик существенно возрастает в случае аналогичной работы с высшим я у всех членов рода и постоянным с их стороны повышением своих вибраций.

Если в семье встречаются только отдельные признаки деградации - это повод для каждого человека спросить о причинах такого явления у высшего я и сделать всё для исполнения личной духовной и родовой задач воплощения.

Ли Шиони - специалист по астральным взаимодействиям, планета Шимор.

Сентябрь, 2022 г.

---

[РАЗВОПЛОЩЕНИЕ ДУШИ. РОДОВОЙ ЭГРЕГОР](#)

[О ВОПЛОЩЕНИИ НА ЗЕМЛЕ ОТ ЛИШИОНИ](#)

[КАК ПРОИСХОДИТ ВОПЛОЩЕНИЕ ДУХОВ](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» [https://zen.yandex.ru/cassiopeia\\_center](https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center)  
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub  
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»  
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>